

ERRATA:

## **Anexo I - Minuta de Contrato**

### **1. Em SEÇÃO II. DEFINIÇÕES, onde se lê:**

“**EDITAL:** é o Edital de Concorrência Pública n.º \*\*\*/2021 e seus ANEXOS;”

Lê-se:

“**EDITAL:** é o Edital de Concorrência Pública n.º 01/2022 e seus ANEXOS;”

### **2. Em CLÁUSULA 11ª – DA ASSUNÇÃO DE RISCOS, item 11.2, onde se lê:**

“(xvi) Imprecisão superior a \*\*\*% (\*\* por cento) nos histogramas de consumo disponibilizados para elaboração das PROPOSTAS COMERCIAIS; “

Lê-se:

“(xvi) Imprecisão superior a 7% (sete por cento) nos histogramas de consumo disponibilizados para elaboração das PROPOSTAS COMERCIAIS; “

### **3. Em CLÁUSULA 42ª – DO VALOR A SER RECOLHIDO A TÍTULO DE REGULAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS, onde se lê:**

“42.1. A CONCESSIONÁRIA deverá pagar mensalmente à ENTIDADE REGULADORA durante todo o prazo da CONCESSÃO, o valor referente à taxa de regulação e fiscalização dos SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO, o percentual de \*\*\*% (\*\* por cento) da receita operacional líquida.”

Lê-se:

“42.1. A CONCESSIONÁRIA deverá pagar mensalmente à ENTIDADE REGULADORA durante todo o prazo da CONCESSÃO, o valor referente à taxa de regulação e fiscalização dos SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO, o percentual de 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) da receita operacional líquida.”

**4. EM CLÁUSULA 16ª – DO SISTEMA DE COBRANÇA, ONDE SE LÊ:**

“17.1.1 (...)

17.1.2 (...)

17.1.3 (...)

17.1.4 (...)”

Lê-se:

“16.1.1 (...)

16.1.2 (...)

16.1.3 (...)

16.1.4 (...)”

**5. Em 4 - VALOR ESTIMADO DO CONTRATO, onde se lê:**

**4.1.** O valor estimado do CONTRATO é de R\$ 499.632,684,45 (Quatrocentos e noventa e nove milhões, seiscentos e trinta e dois mil, seiscentos e oitenta e quatro Reais e quarenta e cinco centavos), correspondente ao somatório das projeções de receitas provenientes da cobrança das TARIFAS e da remuneração pelos SERVIÇOS COMPLEMENTARES a serem auferidos pela CONCESSIONÁRIA ao longo da CONCESSÃO, em valores reais, sem projeções inflacionárias.

Le-se:

**4.1.** O valor estimado do CONTRATO é de R\$ 585.810.714,44 (Quinhentos e oitenta e cinco milhões, oitocentos e dez mil, setecentos e quatorze Reais e quarenta e quatro centavos), correspondente ao somatório das projeções de receitas provenientes da cobrança das TARIFAS e da remuneração pelos SERVIÇOS COMPLEMENTARES a serem auferidos pela CONCESSIONÁRIA ao longo da CONCESSÃO, em valores reais, sem projeções inflacionárias.

Considerando o teor das emendas neste ato relatada, informamos a nova data para entrega dos envelopes com as propostas, qual seja 28/03/2022.